OEMATA E=ZETAZEQN ANTEBPA A AYKEIOY

X —=Ax+9 av x<8

1)’Ecto novuvépmon  f(x) =
3x+ U av x>8

a) [Towa ta A , p av 1 ypaeikn g mapdactacn diEpyetor omd ta onpeia A(4,1) ko B(10,3)
B) Xe mowa onueio TEUVEL TOVS AEOVEG XX, VY

2) Av 1 e€iowon (o — 4)x = 30— 6 givan 06pLoTn va Ppedei To TA0oc Tov Mcewv e eEicnong
(> =30 +2)x=0+7

3) Av 1 e&looon (o — 20, - 35)x = o + 5 givar advvarn va Ppedei To TAROOC TV ADGEDY TNG
eéicoongx’—(3—o)x-2+a=1

4) Av 1 e€iowon A x> —2 x +1 =0 &gt pia Suthy mpoypotiky pila vo Bpedei to mAi0og
TV Acewv ¢ e&icoong (A +3)x =3A-3

5) Av 1o onueion A — 2, |u - 2]) ko B(6,-1) givar ovppetpticd g mpog tov GEova x 'y, va
Bpedei 1o £id0g TV pidv g ekicwong wx: —2Ax +2 =0

6) Av ta onpeion A(-A* — 24, |u + 3| ) kot B(2,-3) givor GuppeTpticd ¢ Tpog Ty SioTopo
123" yoviag tav a&ovav va Bpedel to TAn0og tov AMdoewv g e&icwong (A -1)x =p + 1

7) Na hbei 1 e&icwon : x> - 3x| - 6 =0

8) Eotw 1 ekiowon y*+By+y =0 pe pilec y1 . - N. 8. 0. A=(x1-12 )

9) Na AvBovv ot e€lomoels:
0) 53223y +2y - 2x-2y+1=0
B)1077+2y %+ 2+ 2y-dy+1=0

10) Na diepevvnfei n e&iomon (A - 250)x = A yia kGOe Tin TG TopapéTpou A

11) Na AvBobv ot e&lodaoelg
) Ry=31=37 B) |-2x|=x+48 vy) |2007y + 1967 | = - 2006

12) Na AvBobv o1 avic®oELg Kot va TapacsTafody o1 ADGELS KOt YPOPUKH KOt LLE OL0GTILLOTOL
a)|x-7]<1 Blts[>4 y)d(x,4)<3

13)'Eoto K=o —50B kou A =4p*+ af
o) No amoodeiete 611 K+ A > 0 yio k60e Tipn tov o, B
B) Na amodeiEete 6t av o> 0> 5B 161 elvan kot K> 0

14) No. amhomomndei n mapdotaon K = #4. J18 =125 +3/2 -3/4

N~

15) "Eoto ta onueia AA-3A ,2A%-8) kat B(-2 , -6)
a) [Toto 10 A wote Ae 'y
B) [Towo to A dote A€ y'y
v) oo to A dote t0 A va tavtiletal pe to B.
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16) Eotw f(o)=(A-2)y" 20y +A+2
a) ITowo 10 A ®ote va et povadikn Avomn 1 omoia va Ppedet.
B) N.o.0. &yt mavta o pila aveEdptntn ToL A
v) Na Avbei 1 f(3)=0 v A=6.
d) ITowo to A dote va yeu: 1) pilec avtiBeteg 2) pileg avtiotpopeg

17) Eoto f(x) = 2x* + x — 10
a) IToro To dBpotcpa ko oo 1o Yvopevo Twv plav g ; (xopis va Bpebovv)
B) Av g1 , 32 ot pilec Tng va vmohoytotei n mopdotaon K = 4y xs + 4y’
v) Na Bpebovv ot pileg g
d) Na Bpebei To mpoonpo ¢ f(x) Yo kéOe Tiun Tov X
€) Na Bpebet 1o mpoonpo g napdctacnc M = f(-2007)f(-1,967)f(2006)
o1) Na Avbfei n avicwon f(x) <0
€) Na mopayovromomBei 1 f(x)

18) Eotw f(x) = -3x* - 4x +7
a) IToto To dBpotcpa ko oo 1o Yvopevo Twv plav g ; (xopig va Bpebovv)
B) Av 11 , 32 Ot pilec Tng va voloyiotei n mopdotaon K = 3y %y + 3y’
v) Na Bpebovv ot pileg g
d) Na Bpebei 1o mpdonpo g f(x) yio kabe Tiun Tov x
€) Na Bpebet to mpdonpo g mapdotaong M = f(-19) f(-1,3)f(21)
o1) Na Avbei | avicoon f(x) >0
{) Na mapayovtomoin0ei n f(x)

19)'Eoto f(x) =x" - 4x +4
a) IToto 10 dBpoiopa kot Too to yvopevo twv piiodv g ;(xopig va Bpebovv ot pileq)
B) Na BpeBovv ot pileg g
v) Na mapoayovromoin et n f(x)
d) Na Bpebei to mpoonpo ¢ f(x) Yo kéOe Tiun Tov X
€) Na Avbei  avicoon f(x) >0
o1) Na Avfei n avicwon f(x) <0

20)'Eoto f(x)=-x"+x—2
o) Na Bpebet to mpdonpo g f(x) yia kébe Tiun tov x
B) No Avbei n avicwon f(x) >0
v) Na Avbei n avicoon f(x) <0

21) Na amodeitete 0trav 1 <x <3 10t¢ \/(x—l)2 +\/)c2 —6x+9 =2

22)'Eoto f(x) = 3x* — 6x — 24
o) No Avbei n e€lowon f(x) =0
B) Moo to mpdonuo g f(x)

v) ITowo 1o medio opiopod g g(x) = 4/ f(x)

23)'Eoto f(x) =- x>+ 5x — 6
a) ITotwo 1o dBpotcpa ko oo 1o yvopevo twv pLav g ;(xwpic va BpeBovv ot pileg)
B) Na Avbei n e&iomon f(x) =0
v) oo to mpdonuo g f(x) yia kébe xR B ‘x — 2‘ + ‘x - 3‘
d) Av f(x) > 0 va arhomomBei n mopdotaon - |x _ 1| n |x _ 5|
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24)'Eoto 611 1 e&lomon x* + 4y + 21 = 0 &xet pa Suthi mpaypoticn pido.
o) No w0ei 1 ekiowon (A2 — 4 )y =A% — 2\
B) Na Avbei n avicwon [x— 1| <A
v) Na Avbei 10 cvotpa pe v pébodo oplovcdv : | 3x+ y =24

x—5y =7

25)'Eotw 611 1 e&lomon (u — 9)x = p — 3 eivon advvam.
o) No Wi 1 ekiowon wy” — 3y —6=0
B) Na Avbein e&iocwon |y |=pn+2
v) [1ooeg AMoelc £xel To cvoTNUOL 2y + 6y =10

X~y =35

26)'Eotw ot evbeiec € 1 y = (2k* — 5K)x + | | kon &5 1 y = 7y - 2007
a) ITowo 10 k ®ote o1 gvbeieg €; Ko € va etvon TapAAANAES ;
B) oo o p dote N evbeia € va dépyetar amd to onueio A(0, 67)
v) oo to onueio Toung twv €; ko & yio k=2 xoup=-9

27) Aivovtol to. GOVOAQ : A:{er/—1<x£5 }KmB:{er/ |x+1]<2 }

o) No ypayete to. cOvora A kot B vid popen dtastmudtov .
B) Na Bpeite ta dtootpato Tov avtietolyovv ota chvora : AU B kot A M B.

x* =1

28) Atvetau n ovvapton f pe tomo : f(x) = ———.
x> —4x+3

a) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f.
B) Na amlomomcete tov TOTO TG cvvaptnong f.
¥) Na Moete mv avicwon : f(x) < 0.

29) Atvetar n cuvéptnon f pe tomo: f(x) = ax’ —(a+ L +1)x+3 6mova, B eR.
Kot ta onueia A(2,7), B(1,0) mov avikovuv 6ty ypagikn Tapdotacn e cuvéptong f.

o) No omodeilete 0t o =5 xon = 2.
B) I'oa tic Tipég tov o Kot B Tov epotuatoc (o), va Bpeite to onueio Topung g
YPAPIKNG TopdoTacng TS cuvdptnong f, pe Toug 4EoVEG TV GUVIETAYUEV®V.

v) Na arodei&ete 60T1 1 amdotaon (AB) tov onueiov A kot B 1codton pe 5\/5 .
d) Na Bpeite v e&icmwon g evbeiog, mov dépyetan and ta onueio A kot B.

30) A. Av ioydel 61t —2 < x <1, vo voAoyieBei ) Tiun g Tapdotaong: " 2
X — X

B. a) Na A0ei 1 eéiomon —2x> +x+1=0.
B) No Avbei 1 avicwon —2x> +x+1>0.
I'. @) Na Abei n e&icoon |6 — 3x| =9.

B) Na BpeBovv ot Téc Tov mpaypatikol aptBpov X, yio Tig omoieg 1oyvel |4 — x| <2.
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x’ —4x
x*—3x—-4
o) No. Bpebei to medio opiopod g f .

31) A. Aivetoam ovuvaptnon f(x) =

B) Na ypagtei oe anhodotepn popen o tomog g f .
) Na Bpedoiv ot Tipéc Tov mpaypotikod aptduod x, yio Tig omoieg woyvet f(x) <1.

, : Ax+y=1
B. Aivetot 10 cvonua : ,ue L€R.
x+Ay=-1

Na Bpebei n tiun tov mpaypatikod opduod A yio v onoio 10 cHoTHA Elvar 0dVVATO.

32) Aivovton ot gvleieg €1, & pe eichoeig e y =B —Dx+5 ke y=2Ax—-9, LeR.
o) Na Bpedodv ot Tiuég tov mparypotucod optdpod A yio tic omoieg o1 evdeieg etvon mapdAiniec.
B) Av A =2 va Bpebodv o1 cuvtetaypéveg Tov onpeiov A 61o omoio Tépvovtal ot dvo gudeieg.

v) Av B(-6,-14) éva dAAo onueio Tov emmédov va Ppedei | andctacm tov onueiov B and to
onueio A, 6mov A givol To GMUELD TOV TPOTYOVLEVOD EPMTNLATOG.

33) Atvetou 1) eéfowon x> +(k —D)x—x +1=0, x e R.
a) "o ot Ty tov K M e€lomon €xet pila to 2.
B) ' moteg Tyég Tov K M e&icmon €xetl 600 pileg mpayloTkég Kot OVIGES.
Y) Av x,,x, ot pileg g e&iomong va BpeBolv ot TiHég Tov K MGTE va IoYVEL 1) GYEoN
x, +x,>2(x, - x,)+3.

34) Aivetonn oovapmon g(x) =ax’ —x+k, KER
a) Avk # 0 ,y1o moteg Tipéc tov k  eiowon g(x) = 0 éyer pio duthy pila;
B) No. Bpebei n tiuf tov K € R dote N ypoiky mapdotacn g € va SiépYeTal amd o onueio
M(1,3).

) Iy Tipf k=0 va AvBein avicwon g(x) > —@ .
X

35) Afveton 1 e€icoon (A—1)-x* —4-x+A+2=0,pc L e R, A # 1.
o) ['a moteg Tipég tov A n e&iomon €xet dvo pileg mpoyUaTikég Ko dvicec.
B) I'a moteg Tipéc Tov A 1 avicwon (A—1)-x> —4-x+ A1 +2 <0 alndevet yio k4Oe Ty TOL X.
v) Vv mepintmon mov N mwopardve eSicwon £xet 2 pileg va BpeBovv ot Tipég Tov A av glvat
Yv@o1o 611 01 pileg etvon opdonpot aptBpol.

36) Atvetor n cuvaptnon f, pe tomo f(X) = ‘3 - X‘ -4,
o) Na amhomomn0ei o TOmog g Y1 T1g Sdpopeg Tuég tov X € R.
B) Na Aoete v e&icwon f(x) =0.
7) Na Moete v avicoon f(X)<6.

37) Aivovtat ot evBsiec €1, & pe ewoboec £1: Y = (A% —=5)x +10 karey: Yy =41Xx -6
a) No Bpeite Tic Tipég tov 4 € R, av givon yvwotd 611 o1 evdeieg sivon mopdAiniec.
BT A =-3:

1) Na Bpeite 10 onueio Toung twv €; Kot €.
i1) Na Bpeite Ta onpeia ota omoia TEUVEL TOVG AEOVEG 1) YPAPIKY| TAPAGTACT TNG E2.
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, . , . 2-x
38) Aivetor  cuvaptnon f ue tomo f(x) = 7 3y12
a) Na Bpeite to medio opiopov g,
B) Na Bpeite Ta onueia oto omoio tépvel Tov dEova X X 1 ypagikh mapdotacn g .
) No. Moete v avicwon f(x)>0.

2x* -5x+3
39) Atvetar  cuvaptnon f ue tomo f(X) = —1
X —
o) No Bpeite to medio optopod g,
B) Na amhonowmcete tov tomo g | .
) No. Bpebovv ot tipég tov mpaypaticod aptduov xio tig onoieg ioyvel n oxéon f(x)>3.

40) Aiveton n ovuvaptnon f, pe tomo f(x) = |2X - 3‘ -5.
o) Na amhomon0ei o Tomog Tng Y1 T1g S1dpopeg Tuég tov X € R.
B) Na Aoete v e&icwon f(x) =0.
v) Na Moete v avicoon f(X)>-2.

. . . . 4-x
41) Aiveton m ovuvaptnon f pe tono f(x) Z Axi3
o) No Bpeite to medio optopod g,
B) Na Bpeite Ta onueia oto omoio tépvel tov dEova X X 1 ypagik| mapdotacn g .
) No. Moete v avicwon f(Xx) <0.

42) Aivovton ot evBsieg &1, & pe e&loboeig: &1 y = (242 —=51)-x +8 ko e y =(1—-4)-x—4.
a) Na Bpeite v Tiuf tov 4 € R av givar yvootd 611 ot gvbeieg eivon mapdiinieg.
B)Av A =-2:
1) Na Bpeite 10 onueio Topng tov € Kot ;.
11) No Bpeite ta onueio ota omoia téuvel Tovg AE0VeS N YPAPIKT TOPACTACT) TNG £].

2x+ Ay = A?
AxX+2y =4
a) No Bpeite v Tiuf tov 4 € R dote 10 shotua va £xgt dneipeg Aoelc.

B) ' A =—-3 va Abei o chotpO.
1) Av 1o (evyog (2, 3) eivon Aon Tov cvotipotoc vo Bpedei n tui tov A € R

43) Aivetan T YPOUKO GOGTNUA {

3x*+x-2
44) Atveton ) ovuvéptnon f ue tomo f(X) = 71
X —
o) Na Bpeite to medio optopod g f.
B) No ariomomocete Tov Tomo ¢ f.
) Na Bpebovv ot Tipéc Tov mpaypatikod aptduol X yia Tig omoieg woyvel n oxéon f(X) < 2.

45) Na Bpeite 11 Ty 100 AR, hote 1 ebicwon x>-(2A-2)x +(A?-5)=0 va &yet:
o) dvo aviceg Tpaypotikég pilec.
B) pio dutAn mpaypatikn pilo.
v) dVo mpaypatikés pilec avtifetes.
d) dvo mpaypatikég pilec avTioTPOPEC.
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46) Eotm 1 cvvapmon f(x) =x>—7x+10

o) Na Bpebel 1o medio opiopov g cuvdpong g(x) =/ f(x)
B) Av f(x) <0 va arhomomBei n mopdotaon K =[x - 2| + |x - 5|
v) Na Bpebei n andotaon tov onueiov A(l, f(1)) ko B(3, {(3))

47)"Eoto ot evdeiec € , € pe avtiotores eElodoelc : 2y = 4x — 12 kar y = (A-30)x + 67
o) No BpeBodv Ta onpeia Toung g €1 pe Toug d&oveg X X KoL y'y
B) Na Bpebei to AeR dote €1 // &
v) Na e€etaotel av n € diépyetan amd 1o onpeio M(u+3, 21)
d) Av u=-2 va Bpebel o cuppetpkd tov M g Tpog tov y'y Kat tnv vbeia y = x

48) Eoto ta 60voho A = {xeR / -x> + 5x + 6 = 0} ka B = {xeR / x-[x-6]-(x>-1) = 0}
a) Na ypapovv pe avaypoen ta chvora A, B.
B) Na Bpebei n évoon kat 1 Toun Tovg.
v) Na e&etaotel av 10 B givon vmosivoro tov A

49)Eoto ta onpeio A(A* = 3%, p2+2u-4)ka B(2,-1)
a) [Towa ta A, L doTE Vo elvor GuppeTpikd og Tpog Tov dova y 'y
B) [Tow ta A, P ®GTE Vo givon GUUUETPIKA ¢ TTpog TNV apyn aovev O(0,0)
v) Iow ) andotaon (AB) yio A =2 ko p =4

50) Eoto 1 cvbeia € pe ekiooon 1 y = (207 + 61 )x + | pn-2|- 3
a) ITowo 10 A ®ote M € va glval TapdAANAn otov dEova X X
B) oo t0 p date N € va mepvhel omd TV apyn TOV aEovov
v) Ilpocdiopiote ta A kot L dcTE M € va givon TapdAAnAn ot evbeioy = 8x — 3

51)'Eoto n e&lowon x> — 2+ A =0
a) [To1o 10 A dote va éxel dVo dviceg mpaypoticés pileg
B) Av 1, x2 o1 pilec TG pe 1 = 32 va Bpeite T1g pileg avTég Kot KATOTLY TO A

52)'Ectm 6tin e&icowon (o + B —8 ) x =a-f — 12 elvar adpiom.
o) No Bpebel e&iowon pe pileg ta o ko B
B) Na Avbei n e&lowon av
v) Na Bpeite ndceg pileg €xern e&icwon (a+ B )x=8x+2010

53) A) Av n ekicwon x* +2x—3 =0 éyet pileg X1, X2 Vo VTOAOYIGETE TNV TN TG TAPAGTACTG
K=x"" X + XXz x0pic va Bpeodv ot pilec g e&lowong.
B) No 0ei n eélooon: x* +2x-3=0
I') No A0ei ) avicoon: (2x —6)-(x* +2x-3)<0

54)'Eoto 6111 ekicwon (o — 4)x = 3.0 — 6 eivar adpiom).
o) No Bpebei to mhiboc v Mosmv g eéiomong (o — 3-a+2)x =a + 7
B) Na Avbein e&iomon : [2x - 8| =«
v) Noa Avbei | avicowon: |2x +4| < a

55) Aivovton o1 gvbeieg €1, & pe e€lomoeis €1 y = (2/12 —-51)-x+8«kmey y=(1-4)-x-4
a) No Bpeite qv tiufy tov 4 € R av eivar yvootd 611 o1 gvbeieg eivon mapdiinieg.
B)Av A =-2:
1) Na Bpeite 10 onueio Toung twv €; Kot €.
i1) Na Bpeite Ta onpeia ota omoia TEUVEL TOVG AEOVEG 1) YPAPIKY| TAPAGTACT TNG €.
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56) Atvovtar ot cuvapticelg f(x) =x” —4x+3 kar g(x) = |x — 1| -2

J&x)

a) vo. Bpebet to medio opropod g cvvaptnong A(x) = )
gx

B) av x>1 va arloromBei n cuvéptnon h(x)

57) Atvetou 1 evBeia € pe eicwon y = A'x + L.
a) Na vroAoyicete ta A, p av 1 evbeio mepvd and ta onueio A(1,5) ko B(-2,-1)
B) Na vmoloytotel 1 Tipn Tov k dote 1 evbeia 8, pe ekiowon y = (K-5k+2)x+i+3 va givar

TopAAANAN e TNV gvbeia €.

10
V=x*+3x+10
o) Na Bpebet to medio opropod g cvvaptnong f(x)
0 - 1

JI0+1

) Na M0t 1 eéiomon (x—35) 12 (x) =1

58) Atvetar n cuvaptmon f(x) =

B) Na dei&ete 611 f(0) —

lx=2|-3 1 _|x=2/+5
+ - =
2 3 6

59) A. Na Moete v e€lowon:

B. Na Moete v avicwon: (x—2).(-2x> +5x—3) <0

60) Atvovtat ot cuvaptioels: f(x) = \/|x|7—2 Kot g(x) = m
a) Na Bpeite to medio optopov g f
B) Na Bpeite to medio optopov e g
v) No Moete v eéicwon: [ £ (x)]* =[g(x)] =13
61) Atvovton ta onpeia A(1,2) , B(-1,-4) , I'(2,5) ka1 1 suvaptnon f(x)=kx+A.
o) Na Bpebovv ta K, A av Ta A, B aviikovv o1 ypaewkn topdotact g f(x)
B) I'a k=3 ko A=-1 va e&etdioete av 1o I avikel ot ypagikn topactoon g f(x)

v) ' =3 kou A=-1 va Bpeite Ta onueio Toung g f(X) pe toug dEoveg X X Ko y'y.

62) Aivetar to f(x)=2x’+5x-3
a) Na Avfel n avicoon f(x) <0
B) Av x € (-3 ,1/2), va hbei n eEicwon: ‘2x2 + 7\ +f(x)|=0

v) Av x < -3 , va omhonoroete Ty mapbotaon: B = (23X~ 0)lf ()]
(X —9)(1—2x)
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63) Aivetar to tpidvopo f(x) =x*+2x-15, xeR.
o) No Bpebel to mpdonpo tov TpLovipov.

2—x
x> +2x-15

v) No. Wbsi 1 e&looon: (2x —1)* + 2‘2x - 1‘ -15=0.

B) Na Avbei n avicoon:

64) Aivetarn cuvéptnon f(x) = \/3)62 —5x+2.
a) Na Bpeite o nedio opiopod mg f .

B) Na amodeitere ot : (f(5)+ f(=2))(13 =/6) = [ F(3)].

v) Na Bpeite v e€lowon 1 omola £xet pileg Tovg apBuove : p1= f(; Kot P2 = 1— £(0).
0

65) Atvovtar ot ev0eieg g1, € pe eElOACELS €, 1 y = 3(2—/1)x+2 Kol &, 1y = (/12 +2)x+5, AeR.

o) No tpocdlopicete Tig TIES TOV A Yia TIG Omoieg woyveL € // €.
B) No amodcilete 01 yio kéBe A € R, ) & 0ev pmopet va elval mapdAAnin otov a&ova X X
v) Av A=1, va Tpocdlopicete To onueio dmov 1 € TEUVEL TOV X X KOl TO oNUEi0 OTTOV M €
TEUVELTOV YY.
x> -9

66) Atveton  mapdotoon A = | | 3
x| =

o) No Bpeite yia moleg Tipég tov X opileton n mopdctaon A.
B) Na amlomomcete v mapdotocn A.
Y)Av A= |x| +3, va Abel n avicoon A > 5.
67) Aivetoun skicoon X~ +x—x> =0 (1), K€R.
o) No amodeilete 0tL yia kB Tyun Tov k 1 e&icwon (1) €xel dvo mpaypotikég piles.
B) Av p1, p2 ot pileg g (1) TotE:

. s . — 2
1. Na amodei&ete o1t p, + p, =—1 xau O, - P, = —K".

i1. Na mpocdiopicete T1g Tinég 00 K 1o Tig omoieg woydet P, - (K +p, ) +xp, >—6.
68) Aivovtor ot cuvaptiicels : £(x)=2x*+5x -3 , g(x)=x>—-9 , h(x)=4x+12
o) Na petatpéyete 10 Tptovopo f(x) =2x* +5x —3 o6& Yvouevo TpoTofddiiav mapayovimy

f(x)—g(x)
h(x)

B) No Ppeite yia moteg Tipég Tov x opiletar ) cvvapmon K(x) =

v) No arioromoete v K(x)

d) Na Moete v e&lcmon |K(x)| =3
4

¢€) Na AMoete v avicwoon 4‘K(x)‘ <5
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69) Ecto ot evbeieg €1, & pe e&lomoeig y = (A2 +4)x +4 kat y =20x + A, avtiotoryo pe A € R.

o) No Bpebet to A dote ot napandvu) gvbeieg va etvon TapdAiniec peta&d TOLG.

B) I'o A = -4 va deilete OTL —— 3\/_ 6
4/ —
70) Atveton ) cuvaptnon f(x) =v-x" +x+2
a) Na Bpebel to medio opiopov g
B) Av |x|<1
i. vo omlomomoete Ty mapdotacn A(x) = [f(x)]2 +|x =3 +]x+2|

ii. va Aboete v e€icmon A(x)=7-4x

71) A. Na peketndei to mpoéonpo g f (x) =—x’+x-4.

B. No Av0ei n avicwon |—x2 +x- 4‘ >2x+2
72) Atvovton ta onpeio K(0,2) kot A(-1,3).
o) No Bpeite v e&icmon g gvubeiag KA.
B) Av n gvbeio KA éxel eicmwon y=-yx+2 kat ta onpeio K, A xox M (1 ~A%,41— 3) , A€R givan
ovvevbeloka, TOTE:
1. Na amodeiEete 011 A=2
ii. Na vmohoyicete T yovio mov oynuotile n svdsio £y +8x = A°x—5 pe tov dEova x 'y

, , x'—4

73) Aiveton n cuvépnon fue f (x) ==
x -

o) No tpocdiopicete to medio optopod g cvvaptnong f.

x| +2

x|+

v) Na Abei n e€icwon f(x) . (|x| +3) =3.

B) Na anodeitete ot f(x)=

v KGO X 6to MEdio optopov Ne.

8) Na Avbei n avicoon 10f(x) 2 ‘X‘ +6.
74) A. T v T o A mov 1 e€iomon (A* —4)x =A% —3A +2 civar adpiom,
va Avbfel n avicoon d(x , A) < 5.
B. Av a givon n peyarvtepn pila g e€lomong x' - 81x=0 , VoL oodei&ete

. 1 1
ot + =+a .
va+1 +va-1
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75) Eoto 1o onueio M(A*-7A+6, | A-1 | -3), 6mov AeR.
A)llowo to AeR, ®ote 10 onueio M va avikel otov Beticd nudéova Oy
B)ITowo 10 AeR, dote 10 onueio M va Bpicketar 610 2° teTaptnuopio.
I Av A=2 va Bpebovv:
1.To cvppetpikd 1ov M wg mpog tov GEova y'y .

2.To copuetpikd Tov M o mpog v dryotduo 1"-3" yaviag tov a&dvov.

3.H andotaon tov M and 1o onueio A(8,-7).

76) Atveton 1 ouvaptnon f(x)= (M2)x* —5Ax —2, pe A% -2.
A) Av A=1 161e:

1) No Aoete Ty ovicota f(x) < 0
2) Na Bpeite ta tpoonuo tov £(—2),f(— E) f (é) f (L)
9 3 b 2 9 \/E

B) Av x1, x; o1 pifeg g f(x)= 0 ka1 S, P 10 dBpoioua kot 1o yvopevo twv pridv g 101
1) Na dgi&ete 611 (S-x1) (S-x2)=P

2) No. Bpebovv ot Tipéc Tov A dote va oydet: (S-x1) (S-xp) <S

77) A. No. Abei n avicoon /(x_1)2 <2.

B. T -1< x <3 va amhomomBei n mopakdto Topdctoon:

K=o+ 2l a3+ 12

|x+2]+/(x—4)’
2
78) Atvetan n cuvapmon f ( x):_2x+7x_6 ka1 to onueio A(3, -1).
x—2

o) No Bpebet to medio opropod kot vo amhonombei o tHmog g f(x)

B) Na Bpeite v e€lowon g gvbeiag mov diépyetar amd o A kot givor TapdAinin oty gubeia
y=—2x+3

_fO) u
f3) 4

79) Atveton n e€icoon x* —(/12 —3/1)35—1 +1=0 (1). No Bpsite 10 A dote:

) Na Bpeite 0 (/€ R dote 1 cuvaptnon g( x) -x+2007 va givar otabepn.

o) No Bpeite to A dote 1 e&lowon (1) va €xet 2 pileg etepdonec.
B) Na Bpeite 10 A dote pa pila g e€icwong (1) va givar o apBudc -2.

Y) No Bpeite 10 A dote av x, , x, ot piCeg mg egicwong (1) va woyvet n avicwon: l +i>1
‘xl x2





